

全省20个,全市唯一

高桥镇党委喜获“全省公务员集体一等功”荣誉称号

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 高雪梅 邓青)9月16日,从湖北省第四届“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会传来喜讯,省委、省政府给全省20个公务员集体记“集体一等功”,咸安区高桥镇榜上有名,名列其中,是全市唯一一家被记一等功公务员集体的单位。

据悉,该镇共辖10个行政村、1个街道社区、人口2.6万人,面积92.4平方公里;

党员764人,公务员29人,党政班子成员10人。近年来,该镇党委政府坚持“抓班子、带队伍;抓学习、强素质;抓考核、重奖惩;抓特色、鼓士气;抓项目、促发展”,为全镇党员干部群众铺设了一条甩开膀子加油干,干事创业争上游的奋进之路,获得了“咸宁市先进基层党组织”“湖北省先进基层党组织”荣誉称号;同时,围绕乡村特色,挖掘本地资源,种优一

棵萝卜,成功打造了“萝卜小镇”优质品牌,促进了乡村振兴,带动了乡村旅游业发展,获得了“全市推进乡村振兴战略十强乡镇”“湖北省旅游名镇”荣誉称号。

同时,该镇城乡建设不断推进,环境面貌大为改观;粮食生产年年丰收、产业发展提质增效;民生福祉不断优化,社会大局向稳向好,处处呈现出繁荣稳定,幸福祥和的崭新局面。

送医送药下乡 服务百姓健康

横沟桥镇中心卫生院进村为民“送健康”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘婷)9月17日,咸安区横沟桥镇中心卫生院组织医务人员到马安村,开展义诊活动,为村民“送健康”。

据悉,该院此次下乡义诊活动的主题是“送医送药下乡,服务百姓健康”,旨在进一步贯彻落实上级“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动要求,下到基层一线,为群众解决看病远、看

病贵、看病难等所期、所盼、所忧、所愁问题。

当天上午9时,该院医务人员在党支部书记、院长熊文带领下,到达马安村后,及时摆好了设备仪器,开始义诊。义诊时,该院医务人员有的通过“望、闻、问、切”为村民们把脉诊断;有的通过量血压、测体温来为村民查病、看病;还有的热情为村民讲

解医疗卫生知识,发放医疗健康知识宣传单。整个义诊活动现场有条不紊。“横沟卫生院的医生真好,来到家门口为我们看病……”78岁的张爹爹见记者来采访,抹了一把胡子,笑呵呵地对记者说。

据统计,该院此次义诊活动,共为村民义诊229人,发放宣传资料200余份,免费发放价值1000余元药品。

咸安开展“反对浪费、崇尚节约”暨食品安全教育进校园活动

引导师生养成良好生活习惯

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 章和开 雷芳)9月15日,咸安区开展“反对浪费、崇尚节约”2022年秋季食品安全教育讲座走进湖北楚才技工学院和咸宁市理工中等职业学院。

当天上午,在讲座课堂,该区市场监督管理局工作人员围绕食品安全、反对浪费、崇尚节约等方面知识进行了深入浅出、浅显易懂地讲解,给全校

师生上了一堂精彩的节粮爱粮宣传课,并分析了当前餐饮浪费等不良现象,向学生们讲述了民以食为天的道理,帮助学生们进一步明白节约粮食的重要性,教育学生们要养成勤俭节约的好习惯,从现在做起,从我做起,做到点餐适量、主动打包,不浪费消费,践行光盘行动,自觉做“文明用餐、杜绝浪费”的宣传者、实践者和监督

者,自觉养成文明用餐,勤俭节约的良好生活习惯。

据悉,该区此次活动还通过视频宣讲、海报宣传、发放宣传资料等形式,与师生们面对面交流互动,受到了广大师生的欢迎,他们纷纷表示,要从自身做起,爱惜每一粒粮食、珍惜每一滴水、节约每一度电,养成理性消费、文明就餐、勤俭节约的好习惯。

郑莉:教坛之花分外香

●图/文 记者 葛建伟

文静、端庄,脸上写满笑意;稳重、淳朴,让人觉得踏实……9月15日,记者走进咸安区向阳湖镇宝塔初级中学时,有这样一位女教师映入眼帘。她就是2022年获得咸安区“优秀青年教师”荣誉称号的该校团委书记、9(3)班英语教师——郑莉。

今年33岁的郑莉,中共党员,2011年6月从江城学院外语系毕业后,先后在环卫、城管部门工作,2017年9月通过湖北省农村中小学教师招聘考试,分配到咸安区双溪桥镇初级中学任教,2019年9月调到该校任教至今。

“刚从其他部门,‘转身’到教育部门教书,说真的,脑海一片空白。所以,我积极加强学习‘充电’,向老教师请教……”当天上午,面对记者的采访,郑莉一时涨红了脸,首先介绍起自己如何提高教书育人水平。据悉,刚刚步入教坛的郑莉,注意学习上级教育部门的一系列文件;学习《中小学教师职业道德规范》,不断提高自身修养;树立“学高为师、身正为范、以人为本、爱岗敬业”的师德理念;积极参加学校组织的“文明施教”等各类活动,

以改造自己的世界观、人生观、价值观。同时,努力钻研教学业务,认真研究教材教法,阅读教学业务书籍。采取“挑灯夜学”、上网查询学、向老教师请教学、外出“取经”学。“徐老师,这句英语语法,你看怎么理解……”“陈老师,这节课,你觉得我讲得怎么样?”郑莉每当遇到疑难问题,总是及时地向其他教师请教。郑莉谦虚好学,不断努力,终于“华丽转身”,教学业务能力大大增强、师德水平大幅提高。

郑莉常说:“教师要教好学生,就要带好学生、关爱学生……”她是这样说的,也是这样做的。2019年11月一天,学生张良(化名)课时,与同学嬉戏玩耍,将脏水泼到地上。对此,郑莉没有批评,而是悄悄拿来拖把,将地面擦干净。郑莉的无声举动,让张良为之感动,无地自容。“对不起,老师,我以后注意,不把脏水弄到地上……”张良走过来,向郑莉道歉承诺。咸安区是个打工大区,留守孩子多。一些孩子因缺少父爱母爱,性格变得内向、孤僻、不爱学习,导致成绩差。学生刘斌(化名),由于父母离异后,外出打工,他长年跟着爷爷奶奶生活,与爷爷奶奶存在“代沟”,缺少父爱母爱,思想背上包袱,成



绩一天下降。见此,郑莉心急如焚,于是找他谈心,教育他要学会坚强,学会自立,做生活的强者。在郑莉的耐心教育帮助下,刘斌终于认识到自己错误,开始用心学习,认真听讲,积极做好各门课堂作业,成绩日见进步。毕业时,他以优异的成绩考上咸宁高中。“郑莉作为一名年轻老师,始终谦虚好学,不断提升教书育人能力,提高课堂教学质量;始终关心爱护学生,促进学生成长。宛如一朵美丽之花,分外芳香!”该校党支部书记、校长陈胜兵对她给出了这样的评价。

咸安市场监管局开展全国“质量月”暨诚信教育进校园活动

本报讯(通讯员 章和开)9月15日,咸安区市场监管局开展全国“质量月”暨诚信教育进校园宣传活动。

当天上午,该局围绕2022年全国“质量月”活动主题“推动质量创新变革,促进质量强国建设”,组织质量发展、食品安全、特种设备、向阳湖市场监管所等业务骨干在湖北楚才技工学校开展2022年“质量月”暨诚信教育宣传活动。来自该校600余名师生参加了宣传教育活动。

当天上午,该局通过现场宣讲、展板宣传、发放宣传资料等形式,与学校师生面对面交流互动,展示了咸安区诚信经营企业代表先进事迹,介绍了在购买食品、文具、药品、化妆品等方面遇到假冒伪劣、商标侵权等行为的辨别及应对方法和注意事项。

据悉,该局此次“质量月”暨诚信教育进校园活动,营造了校园质量和诚信氛围,让广大师生对质量安全、消费维权的关注度和认知度进一步提升,质量意识、诚信意识进一步增强。

咸宁市第四初级中学开展军训“充电”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 阮仕凡)秋风翻动着树叶,飞燕叫醒了天空。近日,咸宁市第四初级中学响起了集结号、青春号角。该校2022年秋季军训拉开了序幕,一位位飒爽英姿的“士兵”正严阵以待,准备接受军训“充电”。

当天上午,该校参加军训的七年级学生迈着整齐、有力的步伐,在绿茵如毯的操场上“排兵布阵”,宛如一道道绿色音符在不停地跳动,一道道靓丽的风景线在不停地闪动;声音洪亮的国歌、教官语重心长的讲话、校长殷殷的嘱托……激动人心、催人奋进,激发该校七年级学生以更大的热情投入到初中学习生活中。

据悉,该校此次军训时间为三天,受训的新生,根据学校军训的计划安排,坚持严格要求、严格训练,发扬不怕苦不怕累的精神,在教官的悉心指导下,学习基本的军事知识,初步掌握一定的军事技能,加强组织纪律性,树立集体主义的思想,增强国防观念和国家安全意识。

整个军训期间,该校严格按照要求,严格管理、严格训练,确保达到一定要求和军训期间安全稳定。